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Question 11

Voila la courbe d'une fonction P polynomiale de degré 2 dont on sait qu’elle s'écrit, pour tout réel x :

P(z) = a® + bz + c avec b et ¢ réels

/

a. Pour tout réel z, P(z) =22 +2-2 / X
b. Pour tout réel z, P(z) =22 —2—-2 / > l\.l/*w'ﬂ‘(-l/[. sutc L A P mailn

c. P est positif sur [0, +oo| "*""?j"“" ﬂe{aw-w-h ol ~®a) (2 - xy)
d. P est négatif sur [0,1] //

Ona:

e. Aucune des autres réponses

Question 12

2 2
L’ensemble des solutions de 1'équation i <0 est

(z +1)2
B S=]/— oo, =2 =1 oo “» L2
b. §=[~2,—1]
S =] —00,1]U 2+ oo 4 1
d S§=[1,2]

e

e. Aucune des autres réponses # /

Question 13

Soit (@)= gar — 3z + 6. Une forme factorisée de P est —_

a. P(z) = (m 6)(z - 3) / -—)Fﬂ»ﬂ A é—(ﬂ»'w)("“"‘?-z)

—_—
—

b. P(z) = (m+6)(m+3
TEdf) — (——2)(3:—3) S LJ> wUka 2 Mbnm ,/w q,wz(.-.,\

d. Aucune des autres réponses
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Question 14
On considére la fonction f : z — 22, On note Cy sa courbe représentative. On a
a. f est définie sur R. /" /
b. f est croissante sur son domaine de définition. + 4
c. L'axe des ordonnées est une axe de symétrie pour Cy / /
d. L’axe des abscisses est une axe de symétrie pour Cy

e. Aucune des autres réponses

Question 15

On considére la fonction « racine » : = — /T ainsi que le dessin suivant représentant l'allure de deux
fonctions :

,444
-
-
-
&

a4t L] 1 2 ]

a. La courbe représentative de la fonction « racine » est Cf. 7 + >

b. La courbe représentative de la fonction « racine » est Cg.

c. Aucune des deux courbes ne représente la fonction « racine »

Question 16

La on elles sont définies, on a

A
3. = /
a.(ﬁ)’=-271m. / A IR = (Va)
b. (%) = S 7/ T
1y 1
. (E)=F
d. (32> +1) =6z +1

e. Aucune des autres réponses
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Question 17
Cochez la(les) bonne(s) réponse(s)
a. e*+ed=eb
b e?xed=e5/ 7/
c. =0
d. el=1

e. Aucune des autres réponses

Question 18

Soit f une fonction définie sur [0, 4] dont les variations sont données par le tableau suivant :

. | ! ;
/() - 0 -
1
0 0
On a
a. f(0) =4

b. Pour tout z € [0,4], f(z) 20 / /
ﬂ,‘ > wgm—al:, s ¢

c. f est croissante sur [0,1] /  ~7 A

. f atteint son maximumen 1 / 7 4@ d'#""f"}- LoA WA tnsean N T S v"é“""
Mustimwde ean A

j=H

e. Aucune des autres réponses

Question 19

23 x 3 1\*
La fraction SAEE (3) est égale &

Ix3xX5
25
a‘ —
5
1
b =
5 + 1
1

d. Aucune des autres réponses
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Question 20

Cochez la(les) bonne(s) réponse(s)
—+ A
504 13 1
* gzﬂ_igﬁ' g
50

b. Pour un réel a donné, Za =500ty
k=1

504 2 50 1
k=1 k=1
50 1 50 1 50 1
(=il fo=il k=1

e. Aucune des autres réponses




